

Zápis z jednání k MAP rozvoje vzdělávání ve SO ORP Beroun

Místo, datum a čas jednání: Městský úřad Beroun, dne 30. srpna 2016, od 14:00 hod.

Účastníci jednání:

Městský úřad Beroun:

Mgr. Ivan Kůs, starosta

Ing. arch. Dana Vilhelmová, vedoucí odboru ÚP a RR

Mgr. Radka Papai, vedoucí odboru školství a volnočasových aktivit

Jitka Zálomová, referentka odboru školství a volnočasových aktivit

MAS Karlštejsko, z. ú.:

Radomír Hanačík, ředitel ústavu

Po úvodním slovu pana starosty Mgr. Ivana Kůse se slova ujal ředitel ústavu MAS Karlštejsko, z. ú., pan Radomír Hanačík a podal přítomným zprávu o průběhu podání, hodnocení a schvalovacích procesech projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání (MAP) ve správním obvodu (SO) ORP Beroun.

Informoval, že na základě předchozích jednání s městem Beroun podal ústav MAS Karlštejsko, z. ú. (žadatel - příjemce dotace), dotační žádost 26. 4. 2016, vyhodnocení hodnotiteli bylo provedeno 24. 5. 2016 a zprávu Hodnotitelské komise z MŠMT obdržel až 18. 8. 2016.

Informoval rovněž o časových průtazích v hodnocení projektu, doporučení projektu k financování, o navržených restrikcích rozpočtu ze strany MŠMT, které zasahují do existujících a platně uzavřených pracovněprávních vztahů, překračujících a nerespektujících ceny v místě a čase obvyklé.

Přítomní se shodli, že navržené restrikce k podanému projektu nejsou pro území ORP Beroun přijatelné. Projednali možné varianty řešení s cílem domluvit další postup, který by směřoval k rychlému zpracování MAP rozvoje vzdělávání ORP Beroun, když původní záměr byl zahájit práce na MAP v září 2016.

Snahou je, zahájit práce co nejdříve, aby zřizovatelé škol v ORP Beroun, včetně města Beroun, mohli žádat o dotace na svoje investiční projekty ve vyhlášených výzvách IROP (Integrovaný regionální operační program) a ITI (Investiční teritoriální investice) a jejich projektu byly uvedeny ve Strategickém rámci MAP.

Společně proto bylo dohodnuto, že MAS Karlštejsko, z. ú., stáhne podaný projekt (ukončí žádost) na MŠMT a nebude jej realizovat.

Město Beroun připraví novou žádost, ve které bude nositelem projektu (žadatelem – příjemcem dotace) a MAS Karlštejsko, z. ú., se následně stane partnerem tohoto nového projektu, případně se svým partnerem MAS Mezi Hradky, z.s.. V novém podání se bude jednat o tzv. preMAP – zjednodušenou verzi MAP, jejímž výstupem bude Strategický rámec MAP do roku 2023, včetně priorit a povinné součásti projektu setkávání zástupců škol, workshopy či prezentace.

Jednání bylo ukončeno v 15:00 hodin.

Zapsal: Radomír Hanačík, ředitel MAS Karlštejsko, z. ú.

Ověřil: Mgr. Ivan Kůs, starosta města Beroun

